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KpymoK " foBopyluKn"

Tapckux W.B.
S- K8.M. 10
KO/1-BO 3aHATHH B MEC. - 4
Kon-80 AeTen - 8
CT-Tb MUCNONB3-TO 0BoPYyA0BAHNA - pyb. 8500
1. OT Ha 1 obyuarowero - pyb6.: 42,80
OKN.-14236 py6., BbICW.KAT - 4697,88 32,87
Hauncnenwe Ha OT - 9,93
2. 3aTpaTbl Ha MaT.3anacel Ha 1 peb. -py6.
cr oﬁop/36mec.=py6. 236,11
3atpaTbl Ha 1 3aHATHE- CT 060p B MeC/K0N-80 Hacoe B pec/Kon-8o AeTeit - 7,38
3, O6bem HakNaaHbIX 3atpar 1 pebenKa - py6. 12,22
pacyer HaKkNaaHbIX 3aTpaT
1|nporxo3 3aTpar Ha AYN -
2|NporHo3 3aTpar 0BWEex03ANCTBEHHOMO HasHau. 12,22
MporHo3 CyMms! HaUMCNEHHOK aMopTHIALMN VMY L-B3a
3|oBuiex03-ro Ha3Hay. -
4|nporxos ®OT OCHOBHOTO nepcoxana 42,80
5|KoadduumeHT HakNaaHbIX 3arpar 5=(1+2+3)/4 0,29
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH nepcoxan, 42,80
7|Wroro Haknaaxbie 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb) 12,22
1. OT ybopumKa: 6,98 py6.
11163 py6./40 wac/4 vep*1 yac=69,77/kon-80 AET, py6. 8,72
2. 3arpartbl Ha KOM. Yenyru: KOMMYH/KON-BO AT, py6. 1,20

3/3- 1,36 pyb.
rogos. Norpe6n - 31384 ke1/u (daxT 201771)

31384 xer/4/244 pab.an.8 roay=128,62 KBT/4 8 AeHb/12 wac.=10,72 BT/u (3aTpaTbl B HaC paboTbl Ha BC

10,72 wet/u /4837 KB.M* KB.M.= KBT/4"6,8 pyb.=
Bopga- 7,21 py6.

1 pe6*75 n(s aewb nopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*31,97 py6.=0,32 py6.*kon-80 per= py6.
2 paBoTHuKa (BOCNHT, y6opu)*20 /12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*31,97 py6.=0,1 pyb6.

“3 MbiTee Nonos 75 7/1000=0,075 Kky6.m.*31,97 py6.=2,4 pyb.
Ropooreen. 0,00625 Kky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.
OTonneHnt 1,04 py6.

*25,54 py6=2,15 py6.

142,6 Tkan(no daxty 2017 r)/8 mec(nep1on otonnexua)= 17,83 M'kan 8 MEC.
17.83 M'wan/483,7* ke.m=rkan/30 pHf24 w*lu=Tkane uac* 1867 py6.= pyb.




3. MarepuanbHbie 3arpatel - 2,3 pyb.
- Kanuenspckue Tosapel (418 BeACHHA poxymeHTauuu) - 1,3 py0. Ha 04HOrO pebenka
CroumocTh - 6144 pyb.
CpOK NoJIE3HOTO HCIONb30BAHHA ~ B Mec.
Pacxoapt B Mecsal - 768/8=96
3arparhl Ha 0AHOr0 peGeHKa 33 0/{HO 3aHATHE — 96/4(uacos B mecan)=24/10(kon-80 &
- Molomue cpeAcTsa Ais yoopku nomemerus — 1,1 py6. Ha ogHOro pe6eHKa
CroumocTb - 5632
CpoK No/Ie3HOT0 HCNOAL30BaHUs — 8 Mec.
Pacxozpl B Mecsl -704/8=88
3arpaThl Ha 0HOTO pe6eHKa 33 O/{HO 3aHATHE — 88/4(uacos B Mecan)=22/10(kxon-80 AeT

PacyeT CTOMMOCTH O/JHOTO 3aHATHA HA 1 Ye/loBeKa:
PacueT LeHbl Ha 0Ka3aHue NJIaTHOH yC/IyTrH

HaumeHoBaHue cTaTel saTpar Cymma (
1 3aTpaThl Ha ONJIATY TPY/a OCHOBHOTO nepcoHana
2 3aTpaThl MATEpPHa/IbHbIX 3aNacoB
3 CyMMa HauMC/IeHHO# aMOpTH3aluK 060pyA0BaHMS,

MCNOJ/I3YeMOoro npy oKasaHnH MJIATHOH YCJIYTH

4 Hak/a/iHble 3aTPaThl, OTHOCUMbIE HA MJIATHYIO YCIyTY

v

Hroro sarpar

llena Ha 1 NJIATHYIO YCIYTY
7 Ilena B mecsing Ha 1 peGeHka
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